

На гастроли по области

30 июля спектаклем «Аттестат мужества» закрыл свои летние гастроли в Иваново Костромской госдрамтеатр имени А. Н. Островского. Костромичи познакомили ивановцев со спектаклями: «Доктор Вера», «Встреча е веках», «Живой труп», «Дженни Герхардт», «Девушки с улицы Надежды», «Раскинулось море широко». На спектакле «Аттестат мужества» присутствовали родственники Константина Козуева, они горячо благодарили коллектив театра за эту работу.

Театр обслужил также районные центры Ивановской области. Спектакли «Вызов богам», «Дженни Герхардт», «Раскинулось море широко» посмотрели жители Роднинов, Палеха, Шуи, Тейнова.

Сейчас три группы артистов нашего театра выехали в районы Костромской области. Уже состоялись первые спектакли в Острогожском, Нее, Якшанге. Театр на гастролях по области пробудет до 20 августа и покажет три свои работы — спектакли «Вызов богам», «Раскинулось море широко», «Дженни Герхардт».

Ю. КАЛИННИКОВ.

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА
г. Кострома

6 АВГ 1961